

Dr. Escobar García:

Sospechoso de Propaganda es Diálogo con Guerrilla

Llama poderosamente la atención por qué el Presidente Duarte convoca a un tercer diálogo, cuando lo que se debe hacer es destruir la voluntad de lucha de los terroristas y obligarlos a tomar los cauces de la vía democrática, expresa el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, diputado de

PAISA.

Agrega el Diputado que la oferta de una tercera ronda de diálogo no solamente es curiosa y sospechosa, sino también tiene un afán de propaganda.

"Los salvadoreños —advierte— debemos permanecer atentos para que en una debilidad momentánea del

Gobierno, en busca de notoriedad, no sea entregado lo que tanta sangre ha costado".

Es innegable —sostiene el Diputado de PAISA— que la Fuerza Armada de El Salvador ha llegado a tener un control eficiente sobre la guerrilla, a tal grado que ésta debió cambiar su forma de actuar y de guerrilla rural se ha convertido paulatinamente en terrorismo urbano.

Los recientes ataques

guerrilleros —recalca— tienen características terroristas; prueba de ello es el perpetrado a la Tercera Brigada de Infantería y la muerte de un policía en el centro de la capital, que hacen recordar aquellos años en que comenzaba el terror, en 1977, 1978 y 1979.

Escobar García afirma que al verse acosadas por el Ejército, las fuerzas guerrilleras han cambiado su

—Favor pase a la página 35.



FALTA DE AREAS DE RECREO. La falta de áreas de recreo y la incomodidad por la pequeñez de las viviendas modernas limitan a los niños su sociabilidad con los demás, declaran las Lic. Noria Salinas Mira (derecha) y Dinora de Mariño.

Nuevo Impuesto a Cemento Encarecerá Construcción

La industria de la construcción sería la más afectada con el pretendido impuesto de quince centavos por bolsa de cemento sugerido por la municipalidad de Metapán y que ha causado alarma a los diversos sectores.

De llegarse a realizar la pretensión de la Alcaldía de Metapán, los quince cen-

tavos por bolsa significarían algo así como el uno y medio por ciento del valor de cada bolsa, lo que debería ser costado por el consumidor, afectando a pequeñas y grandes construcciones, dijeron ayer sectores conocedores de la maltrecha industria en

—Favor pase a la página 23.

Harán Primera Jornada de Creatividad Publicitaria

La Primera Jornada de Creatividad Publicitaria realizarán las Agencias Publicitarias Centroamericanas Unidas (APCU), el 11 de julio, con el objetivo de promover las estrategias de mercado y conocer la promoción de los productos, informan voceros de esa entidad.

Una de las características fundamentales de la publicidad es la creativi-

dad. Hay diferentes conceptos de la creatividad, añaden, y hasta se le atribuye la cualidad esencial de la originalidad, aunque muchas veces impresionan las nuevas combinaciones que se logran con elementos ya conocidos. En ocasiones se presume que hay creatividad en alguna forma original de copiar algo, pero ese tema es muy con-

—Favor pase a la página 35.

Hombres de Negocios del Evangelio van a Orlando

Un grupo de la Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo asistirá a una Convención a nivel mundial de esa agrupación, a celebrarse entre el 8 y el 12 de julio en la ciudad de Orlando, Florida, Estados Unidos.

Así lo informó el señor Carlos Alberto Martínez, encargado de Relaciones Públicas y Publicidad del Capítulo Hotel Sheraton, de esta capital.

El Sr. Martínez añade

que en El Salvador existe una directiva nacional de la Fraternidad, cuyo presidente es el Sr. Max Mejía Vides, que también asistirá a la Convención en Orlando.

Dicho movimiento, señala el Sr. Martínez, agrupa a hombres de negocios de cualquier actividad económica; no hace ninguna diferencia entre obreros, profesionales, empresarios, etc.; no es una iglesia ni preten-

—Favor pase a la página 30.

Hoy Concluye Seminario de FUSADES

Hoy concluye el seminario sobre la crisis económica del país y sus posibles soluciones, patrocinado por FUSADES, el cual se imparte a periodistas y personas relacionadas con el acontecer nacional.

Lo anterior lo informan voceros de FUSADES, añadiendo que es importante que los salvadoreños conozcan los conceptos fundamentales de economía para

—Favor pase a la página 35.



RECIBE PREMIO. El Sr. Humberto Menjivar fue galardonado con "La Hoja de Plata" de la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador.



HOMBRES DE NEGOCIOS. El Sr. Carlos Martínez asistirá a una convención mundial de Hombres del Evangelio Completo, en Orlando, Florida.



FOTOGRAFO DEL AÑO. La Asociación de Periodistas de El Salvador designó unánimemente como "Fotógrafo del Año" a nuestro compañero Julio América Rivas Realejeño.

Nuevas Viviendas Impiden Desarrollar Sociabilidad

La sociabilidad y la natural amistad que demuestran los niños puede afectarse o perderse por la falta de sitios de recreo, de jardines y parques en las colonias y barrios donde ellos viven y por la incomodidad de las casas, que cada día son más pe-

queñas, afirma la Lic. Noria Salinas Mira.

Por la escasez de lugares de recreo, agrega, los niños salen a las calles a jugar o se divierten en las escaleras de los condominios, siendo esto un peligro para la seguridad física de los

—Favor pase a la página 35.

"Hoja de Plata 86"

Las Medidas Económicas Detienen Importaciones

Una de las profesiones que se han visto más afectadas por las medidas económicas adoptadas en el país es la de los representantes comerciales de El Salvador, al disminuir considerablemente las importaciones de materias primas y toda clase de bienes,

declara a EL DIARIO DE HOY el señor Humberto Mejía.

El entrevistado recibió anoche el premio "La Hoja de Plata 86", el galardón de honor que anualmente otorga la Cámara a persona natural o jurídica que a través de sus actividades contribuya a mejorar el bienestar de la comunidad.

—Favor pase a la página 30.

Exigen Parar Desmanes Comerciales del INCAFE

Poner paro a los desmanes comerciales del INCAFE con el patrimonio de los cafetaleros, exige la Unión de Cooperativas de Cafetaleros y a la vez exige al Presidente Duarte su urgente atención a los problemas planteados y expuestos por esa entidad a mediados de junio.

La Unión de Cooperativas de Cafetaleros exige también la liquidación total de la cosecha 1985/86 y el pago inmediato de la misma, ya que el "precio político" de 400 impuesto hace algunos meses se deteriora sustancialmente ante la tardanza e incapacidad de pago.

—Favor pase a la página 23.

Más de \$ 200 Millones ha Perdido el INAZUCAR

Deudas y pérdidas por más de 200 millones de colones ha acumulado el Instituto Nacional del Azúcar, INAZUCAR, desde su creación, aseguran los productores de caña.

Los cañeros aseveran que el "paquetazo" y la devaluación han afectado grandemente a la industria azucarera, pues si por un lado el INAZUCAR recibe más colones por quintal exportado, a los cañeros se les han encarecido los insumos, la maquinaria agrícola, los pesticidas, etc.

Por eso los cañeros indican que es de justicia adecuar los precios de la caña

a las nuevas realidades del mercado y no cargar el peso de las medidas económicas al sector productor, excluido de la exportación y comercialización interna.

Expresan que la comisión gubernamental que estudia y propone medidas de reactivación económica de la agroindustria cañera, minimiza los costos de producción de caña y alega que aumentar los precios de la caña, que han estado congelados durante seis za-

fras, disminuiría las ganancias del INAZUCAR o aumentaría las pérdidas de éste.

Por esto insisten en que los cañeros no pueden ser los que carguen solamente con los efectos negativos de la devaluación o paguen la falta de capital de trabajo de una institución que nació sin patrimonio.

Tampoco, añaden, pueden pagar la falta de capital estructural para ex-

—Favor pase a la página 30.



INVITAN A CONFERENCIA. La Asociación de Empresarios Juveniles invita a su Séptima Conferencia Nacional, a realizarse el domingo en el hotel Presidente. En su orden, Mirna Fuentes, Carlos Celis, Julia Benavente, Carlos Celis, Julia Benavente.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 51.